

Жили-были три козлика. Звали их козлики Брюсе.
Вот получили они письмо, что надо им идти в **школу**.

- **Зачем это?** — спросил Младший козлик.
- Чтобы научиться читать и писать, —
объяснил Средний козлик.
- И арифметике с плюсами и минусами, —
добавил Старший козлик.
- Это точно не для меня, — помотал головой Младший.
- Все должны учиться, — сказал Старший.





КОЗЛИКИ
БРЮСЕ
ДОЛЖНЫ
ПОЙТИ
В ШКОЛУ.
НОВЫЙ
ДИРЕКТОР

КОЗЛИКИ
БРЮСЕ

— Но я же **УМЕЮ ЧИТАТЬ!** — возмутился Младший козлик.

— Вот как? А что здесь написано? —

и Старший показал на последнюю строчку письма.

— Э-э-э... Мышь! — ответил Младший.

— А вот и нет. Здесь написано «директор». Это он прислал письмо. И он в школе самый главный. Какая же он **МЫШЬ?**



Средний козлик
читать тоже не умел,
зато он знал ЧИСЛА.

— Один, два, три! —
сказал он.



— А сколько будет два плюс два? — спросил Старший.

— Э-э-э-э... ПЯТЬ!

— Да-а-а, вам и правда надо в школу, —
фыркнул Старший.



Младшим козликам пришлось согласиться: да, им надо в школу.
Но Старшему туда зачем?

— Ты даже машину водить умеешь! —
сказал Младший.

— Ты вообще **всё умеешь!** — поддакнул Средний.



— **Ладно уж**, похожу
недельку или две, —
вздыхнул Старший. —
Посмотрю, как там да что.





На другое утро на остановке
их подобрал школьный автобус.





— Да, — сказал Младший.

— Вроде бы, — сказал Средний.

— Я, наверное, во второй пойду, — сказал Старший.

— У вас наверняка будет ЗАЙКА, — сказал один мальчик. — Она очень хорошая.

— А вдруг у них будет ФРУ ЛОСИК? — сказал другой. —

Она очень строгая. Все зовут её Лосиха, но при ней так говорить нельзя.

— Им её точно не дадут, она только старших учит, — возразил первый.

